

Вахнина Анна Васильевна



Великая Отечественная война стала суровым испытанием для всего советского народа. Великий подвиг в годы войны совершали труженики тыла. Мы гордимся, что наши земляки-сибиряки делали все, что могли для победы в тылу и на фронте. Несмотря на суровые условия Сибири, люди внесли весомый вклад своим трудом в победу над врагом.

Говоря о героических делах народа в годы войны, особенно хочется сказать о трудовых подвигах женщин. В первые дни войны, преодолевая огромные трудности, они заменили своих мужей, отцов и братьев у станков, осваивали их специальности и с каждым днем повышали свои производственные показатели. Их труд золотыми буквами вписан в героическую летопись истории нашей Родины.

Такой юной труженицей, в годы Великой Отечественной войны, была Вахнина Анна Васильевна. Она родилась 18 февраля 1928 года в д. Мотово Черемховского района.


В 1936 году Анна пошла учиться, закончила 7 классов. С десяти лет во время летних каникул она работала в колхозе. Помогала заготавливать сено, собирать лекарственные травы.

Анне было 13 лет, когда по радио передали, что «началась война». Анна Васильевна со слезами на глазах вспоминает: «Мне это хорошо запомнилось, хотя уже прошло 73 года, но мне и сейчас слышатся эти страшные слова».

- Ушло детство с войной. Некогда было играть. Было очень тяжело, трудно. Нужно было помогать родителям растить младших братьев и сестер. Все дети работали в колхозе: пахали, сеяли, боронили – говорит Анна Васильевна.

Отец зимой работал в тайге: пилил и валил лес, а Анна помогала рубить сучья. Вечерами вязали, шили, а затем все собирались и отправляли на фронт.

Когда весной 1945 года объявили, что война закончилась, жители деревни радовались, кричали «ура!», обнимая друг друга, плакали от счастья, пели и плясали...»



В 1948 году Анна Васильевна встретила своего мужа Николая Павловича Соколова, родились дети: дочь Галина и сыновья Виталий и Александр.

В 1967 году строилась Красноярская ГЭС и решили они с мужем уехать на стройку. Анна Васильевна с семьёй классами образования освоила профессию электро - оператора. Она и сейчас разбирается в электричестве, может дать совет, подсказать.

В 1984 году умер муж, дети разъехались в разные стороны и потянуло Анну Васильевну в родные края.

В 1986 году Анна Васильевна встретила Вахнина Гаврила Кузьмича участника Великой Отечественной войны. Вместе с ним прожили пятнадцать счастливых лет.

«О прошлой жизни всё не расскажешь, если бы я могла, то написала книгу о своей нелегкой жизни...».

Анна Васильевна интересный собеседник, очень любит принимать гостей. В этом году Анна Васильевна отметила 90 летний Юбилей. Не смотря на свой возраст Анна Васильевна не сидит сложа руки садит огород, любит выращивать цветы.

Анна Васильевна! Желаем Вам, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долгожительства.

Е. Кондратьева, заведующая
отделением социального
обслуживания на дому ОГБУСО

Награды:

За свой многолетний, не легкий труд Анна Васильевна награждена правительственными наградами, имеет звание «Ветеран труда».

Источник информации:

Интервью с Анной Васильевной



